

Знаменитый дирижер из Ефремова

Константин Иванов! Этот выдающийся дирижер известен далеко за пределами нашей Родины. Родился он в г. Ефремове Тульской области. Здесь прошло его детство. Отец был мастером музыкальной арте-

ли, в свободные часы играл на скрипке.

Еще в детские годы К. Иванов полюбил музыку. Старшие его братья в годы гражданской войны ушли на борьбу с бандами Махно. Малень-

Молодой коммунар

г. Тула

17 ИЮН 1977

кий Константин оставался в г. Ефремов. Однажды в городе расквартировался 13-й Белевский стрелковый полк. На мальчика огромное впечатление произвело выступление полкового оркестра. Костя быстро подружился с красноармейцами, стал сыном полка.

Когда полк был на маневрах под Москвой, к солдатам приехал С. М. Буденный. Он услышал в исполнении оркестра одну из пьес, автором которой был К. Иванов. Буденный посоветовал сыну полка серьезно учиться музыке.

Константин Иванов поступил в существовавший тогда музыкальный техникум имени А. Н. Скрябина, где учился у

выдающихся музыкантов А. В. Александрова, С. Н. Василенко. Потом перешел на дирижерский факультет Московской Государственной консерватории имени П. И. Чайковского.

В предвоенном 1938 году К. Иванов стал лауреатом первого Всесоюзного конкурса дирижеров. В последующие годы Государственный симфонический оркестр Союза ССР под управлением народного артиста СССР К. К. Иванова побывал во многих странах.

Таков путь в большое искусство нашего земляка, выдающегося дирижера К. Иванова.

— Я благодарен нашей родной Советской власти, — говорит Константин Константинович Иванов, — которая дала возможность раскрыться моему таланту. Счастлив, что осуществилась моя мечта, что добился того, о чем мечтал. На всю жизнь сохраняю самые теплые воспоминания о городе моего детства. Передаю большой привет молодым тулякам и ефремовцам и благодарю всех, кто прислал мне поздравления в связи с моим 65-летием.

В. БЕЛЕНЬКИЙ.